



HRVATSKI NOGOMETNI SAVEZ
ZAGREBAČKI NOGOMETNI SAVEZ
KOMISIJA ZA VETERANE



Zagreb, Ulica Mladosti 1. odvojak 3
Mobitel: +385 (0) 99 3111521
IBAN: HR1523600001101420453
OIB: 14753935233

Telefax:+385 (1) 3701363
Telefon:+385 (1) 3777276
E mail: zns-veterani@zg.htnet.hr
Matični broj: 3212092

Zagreb, 20. travnja 2019. godine.

Glasnik 7

(2019. godina)



Uređuje:

J. Valerijev



Ivica VALERIJEV, tajnik

In memoriam
Stjepan PRŠIR, Luci

(3. lipanj 1949. – 15. travanj 2019.)

Poštovani veterani
Zagrebačkog nogometnog
saveza, u ponedjeljak, 15.
travnja 2019. godine sve nas je
zatekla tužna vijest. Umro je
naš predsjednik, gospodin
Stjepan PRŠIR, Luci.
Opraštajući se od tebe Luci, u
ime veterana Hrvatskog
nogometnog saveza, veterana
Zagrebačkog nogometnog
saveza, suigrača, suradnika,
prijatelja, želim ti reći u ime
svih nas veliko, toplo, ljudsko
hvala. Hvali ti, dragi prijatelju,
na svemu što si učinio za
veteranski nogomet u Zagrebu
i našoj domovini Hrvatskoj. Od
samih početaka sudjelovao je u
organizaciji svih nacionalnih



veteranskih natjecanja i nastupa nacionalne selekcije veterana. Dugi je niz godina obnašao funkciju predsjednika Udrženja veterana Zagrebačkog nogometnog saveza (danas Komisija za veterane ZNS), člana Komisije za veteranski nogomet Hrvatskog nogometnog saveza te je bio i prvi izbornik Selekcije veterana HNS-a. Hvala ti na vlastitom odricanju i bezrezervnom davanju cijeloga sebe za dobrobit nogometa u našoj domovini. Zadužio si svojim radom i Zagrebački nogometni savez i Hrvatski nogometni savez. Tvoji nogometni veterani su bili i ostat će tvoja velika športska obitelj koja će trajno zadržati uspomenu na jednog neponovljivog, velikog, a prije svega, dobrog čovjeka. Imati takvog čovjeka u svojim redovima bio je Božji dar. Malo je takvih u svijetu kakav je bio naš Štef. Mi koji ostajemo, obećavamo ti da ćemo nastaviti tvoje veliko započeto djelo.

Iskrena, topla, kršćanska sućut suprug, djeci, unucima, braći, sestri, rodbini, svojiti, sportskim prijateljima, suradnicima u Hrvatskom nogometnom savezu, Zagrebačkom nogometnom savezu, Nogometnom klubu Dinamo (Odranski Obrež).

Neka ti je laka turopoljska i hrvatska zemlja koju si toliko volio !
Počivao u miru Božjem !

Tvoj Tajnik

Premier liga (povjerenik Adam ŽIVIĆ, 091 5059264; adamzivic@gmail.com):

Neodigrane utakmice:

10. kolo:

Trešnjevka - Jarun (Graba, 25. 4. u 18:00 h)

13. kolo:

Trešnjevka - Dubrava Tim Kabel (Graba, 9. 5. u 18:15 h)

14. kolo:

Jarun - Autoklub Siget - H.D. (Jarun, 9. 5. u 18:15 h)

Odigrane utakmice:

11. kolo:

Autoklub Siget-H.D. - Sesevski Kraljevec 1 4 - 0 (18. 4. 2019.)

(Marko RADANIĆ (2), Ivan GEMBEŠ, Mate DRAGIČEVIĆ)

12. kolo:

Rudeš C.I.O.S. - Lokomotiva-Fimatosport 0 - 2 (18. 4. 2019.)

(Dalibor VUČIĆ, Mario IVČEVIĆ)

Poštovane kolege i sportski prijatelji u srijedu, 17. travnja smo ispratili na vječni počinak našeg dugogodišnjeg predsjednika komisije za veterane, kolegu, prijatelja gospodina Stjepana PRŠIRA, Lucija. Ovim putem želim još jednom u ime svih nas koji smo vezani za veteranski nogomet u *Premier ligi* izraziti obitelji iskrenu sućud i veliku žalost zbog odlaska našeg Lucija. Neka mu je laka hrvatska i turopoljska zemlja.

U proteklom tjednu uz 14. kolo u kojem je odgođena jedna, odigrane su i dvije ranije odgođene utakmice 11. i 12. kola. **Lokomotiva Fimasport i Autoklub Siget** su pobijedili svoje suparnike i polako se bodovno odvajaju na tablici od ostalih ekipa. Očito je da će se borba za prvaka voditi između ove dvije ekipe do samog kraja prvenstva. Prema izvještajima i dojavama sve su utakmice odigrane u fer i korektnom ozračju. Sljedeći tjedan se ne igra redovito 15. kolo, a u četvrtak, 25. travnja se igra odgođena utakmica **Trešnjevka i Jarun**. U povodu nastupajućeg blagdana želim svim veteranima i njihovim obiteljima koji ga slave sretan i blagoslovljen **USKRS**. Športski pozdrav.

1. liga skupina A (povjerenik Krešimir LOVREKOVIĆ; 099 7330474; barezi1960@gmail.com):

Neodigrane utakmice:

9. kolo:

Remetinec - Špansko-Ožujsko (Blato, 24. 4. u 18:00 h)

10. kolo:

Kustošija - Trnje (termin nije određen)

Sava (Gredice) - Dinamo Turić (termin nije određen)

11. kolo:

Gajnice - Kustošija (Gajnice, 23. 4. u 18:00 h)

12. kolo:

Remetinec - DNK Zagreb (termin nije određen)

14. kolo:

Polet (SK) - Sava (Gredice) (termin nije određen)

1. liga skupina B (povjerenik Luka LUKIĆ; 099 2008280; lukic13luka@gmail.com):

Neodigrane utakmice:

10. kolo:

Prigorje (Markuševac) - Kašina PRS-ICT (termin nije određen)

E moji strijelci ja vas pohvalim a vi zakažete. Nadam se da vam je to bio samo jedan od lošijih dana. U ovom kolu opet iznenađenje na utakmici **Mala Mlaka - Kašina** gdje su domaćini odnijeli sva tri boda čime su prvenstvo tko će biti prvak doveli u neizvjesnost što je i draž. Osvrnuo bih se na pisanje *Zapisnika o utakmici* gdje pojedinci upisuju pogrešno kolo pa su tako u ovom 14. kolu tri pravilno napisana (*Radnik Sesvete. Concordia, Mala Mlaka*) dok je jedan 13. kolo

(Ivanja Reka Posavina) i jedan 15. kolo (Prigorje (Žerjavinec)). To su greške onih koji pišu *Zapisnik o utakmici* i sudaca koji ih pregledavaju nakon utakmice. U vezi toga molio bih da prije nego ispišete i potpišete *Zapisnik o utakmici* isti provjerite kako oni koji ga pišu, tako i suci.

2. liga skupina A (povjerenik Gojko PAVASOVIĆ, 091 9007254; gopavasovic@gmail.com):

Neodigrane utakmice:

9. kolo:

Prečko - stari - Končar

(Prečko, 24. 4. u 18:00 h)

U utorak odigrana u svome redovnom terminu utakmica između VNK Končar vs VNK Silvija stil, pa se je uspješno kompletiralo 10-to kolo u II "A" ligi. Utakmica je obilovala golovima postignuto ukupno čak 7 golova. I ovoga puta dečki Silvije stil svojim agilnim pristupom igri uspjeli su pobijediti Končarevce visokim rezultatom 2:5 i tako su si uknjižili važna tri boda. Končarevci su nastojali učiniti nešto više, ali ovoga puta i sreća im okrenula leđa. U istoj sudac je zbog jednog preoštrog starta morao igraču Končara dodijeliti javnu opomenu. Inače, osim opisanog spornog trenutka utakmica protekla u fer i sportskom ozračju. U Horvatima odigrana interesantna utakmica s dosta obrata. U prvoj polovici prvoga poluvremena domaća momčad vodi čak s 3:0, da bi se igrači Rudeša konsolidirali i jednom ofenzivnijom igrom uspjevaju do kraja poluvremena rezultat smanjiti i veliku prednost domaćina svode na tek samo gol prednosti domaćina, jer sada je 3:2. U Nastavku drugog poluvremena momčad Rudeša nastavlja istim tempom i uspijevaju poravnati rezultat na 3:3. No, ipak prema kraju utakmice domaćini se bude i iz jednog obećavajućeg kontranapada uspijevaju postići pobjedonosni gol, i tako konačan rezultat glasio je 4:3 za Horvaćane. Ovom pobjedom sada je momčad Horvata s jednakim brojem bodova (15), ali boljom gol razlikom na ljestvici ispred momčadi Rudeša. U Podsusedu igrane su momčadi Podsused 1981. vs Zanatlje. Gostujuća momčad Zanatlja zabilježila važnu pobjedu rezultatom 1:3, pa su Zanatlje i dalje na čelu prvenstvene ljestvice. Inače favoriti ovoga susreta bili su gostujuća momčad Zanatlja. I konačno u Gredicama su igrali Optimist vs Nur i u ovome susretu sretno i spretno, ali potpuno zasluženom gostujuća momčad Nur-a pobjeđuje rezultatom 0:2 i na taj način drži priključak s vodećim momčadima Zanatlja i Silvije stila. Dakle, ovo 10-to kolo krase činjenica da je na četiri utakmice postignuto 20 golova iliti prosječno po utakmici 5,0 golova. Suđenjem uz eventualno sitne zamjerke možemo biti potpuno zadovoljni. I to je uglavnom ono sve što se događalo u ovome 10-om kolu u našoj II. "A" ligi. Budući da je KKK Zagreb istupio iz daljnjeg natjecanja u drugoligaškom društvu skupine "A", pa su stoga ovome 10-om kolu bili slobodni igrači VNK Prečko stari.

VAŽNO: S obzirom na situaciju u našoj II. "A" ligi koja sada broji 9 momčadi u sljedećem drugom proljetnom 11-om kolu slobodni bit će igrači VNK Končar. Sljedeći izvještaj s odigranih utakmica nastavljamo već nakon odigranog 11-og kola i to će biti nakon Uskrasnih blagdana u ponedjeljak 29. travnja. Odgođena utakmica iz 9-og kola Prečko stari vs Končar odigrat će se u Prečkom u srijedu 24. travnja s početkom u 18,00 H.

Na kraju koristim priliku svima zaželjeti sretan i blagoslovljen Uskrs!

2. liga skupina B (povjerenik Željko JUNKOVIĆ, 099 2140054; zizpromet@gmail.com):

Neodigrane utakmice:

3. kolo:

Dubrava-Genius - Sesevski Kraljevec 2

(Kampus Borongaj, 23. 4. u 18:00 h)

13. kolo:

INAS-3 M instalacije

- Trnava 2

(termin nije određen)

Efikasno četrnaesto kolo, niti na jednoj utakmici nije bilo manje od tri gola, s opet jednim visokim rezultatom i to onog u srazu Maksimira i Trocala. Dubrava se oporavila od visokog poraza i ovaj su puta došli do pobjede u gostima kod Sesevskog Kraljevca 2. Dvije jako dobre momčadi u zadnje vrijeme (Usora i Inas) odigrali su u Ivanjoj Reki (inače zajednički teren) neizvjesnu utakmicu u kojoj je Usora bila bolja za jedan gol. I Ivanić je dobar u zadnje vrijeme i to je bilo

dosta da se kući vraća pjevajući s gostovanja kod Trnave 2. Zanimljivo je bilo i na utakmici između Retkovca i Dobrodola, možda čak i prezanimljivo. Gosti su povelili, imali su čak i penal koji je domaći golman obranio (inače mu je to treći penal za redom koji je obranio) tako da igrači Retkovca se ne boje ako naprave penal. Napomenuo bih da će se zaostala utakmica 3. kola između Dubrava-Genius i Sesvetskog Kraljevca 2 odigrati u utorak, 23. 4. s početkom u 18:00 sati.

2. liga skupina C (*povjerenik Đuro DRAGIĆ, 091 6570484; dj.dragic@gmail.com*):

Neodigrane utakmice:

9. kolo:

Stupnik - Obrež

Hrvatski Leskovac - Brezovica

10. kolo:

Stari prijatelji–Unibind - Stupnik

(Odranski Obrež, 23. 4. u 18:00 h)

(Hrvatski Leskovac, 9. 5. u 18:15 h)

(Sveta Klara, 25. 4. u 18:00 h)



**Optimist – Nur (2. liga skupina A, 10. kolo, 15. travnja 2019. godine)
Minuta šutnje za pokojnog predsjednika Stjepana PRŠIRA, Lucija**

U 10. kolu momčad Odre nanijela je tek drugi poraz ekipi Brezovice u ovoj sezoni. Obzirom da u 9. kolu nije odigran derbi, Leskovac-Brezovica, eto za pravo iznenađenje pobrinuli su se dečki iz Odre, u ovom kolu. Po rezultatu, ali i po prikazanoj igri, lider prvenstva bio je nadigran. U drugom dijelu utakmice, uz vrlo raspoloženog Krunoslava Bedekovića, domaćin je došao do vrijedne pobjede. Kažu izvjesitelji da je Kruno bio neriješiva enigma za goste, te osim što je dijelio asistencije, i sam je postigao vrijedan zgoditak za pobjedu. Čestitke Kruni i ekipi Odre na pobjedi, čime su prvenstvo učinili neizvjesnijim i interesantnijim. U derbiju kola, Leskovac je uspio minimalno, ali spretno i sretno doći do pobjede nad vrlo dobrim i opasnim gostima iz Dragonožca. Jedan od najboljih strijelac lige. Mirko Brletić, kod domaćina, bio je uspješniji, od trenutno vodećeg strijelca lige, Jože Brebrića iz Dragonožca. Trvda i neizvjesna utakmica, ipak je na kraju otišla na stranu domaćina, te na taj način ih gurnuo prama vrhu tablice. Ne manji derbi, igrao se u Obrežu, gdje su u goste stigli vrlo dobri Botinčani. Utakmica vrlo žustra, na trenutke i gruba, s dosta opomenutih igrača, te i jednim isključenjem, igrača Botinca, završila je ipak podjelom bodova. Nenad Janječić je doveo domaćine u vodstvo, no vrlo dobri Andreas Duvnjak je osigurao bod gostima iz Botinca. Momčad Pajdaša, bila je slobodna, a u Svetoj Klari nije se igralo poradi problema s travnjakom. Neodigrana utakmica između Prijatelja i Stupnika igra se u četvrtak, 25. travnja u Svetoj Klari s početkom u 18,00 sati. Neodigrana utakmica 9. kola između Stupnika i Obreža, igra se u Odranskom Obrežu (zamjena mjesta igranja) s početkom u 18:00 sati. Utakmica iz 9. kola Leskovac-Brezovica, koja također nije odigrana u redovnom terminu, mora se odigrati ili 2. svibnja a krajnji rok je 9. svibnja 2019. Stoga molim voditelje da vode računa o tome, te mi javite termin igranja. Molim vas, voditelje, momčadi, slabi ste u plaćanju članarine, pa čekate krajnji rok, a on je istekao. Napominjem da će

momčadi koje ne uplate članarinu, sljedeći tjedan biti suspendirane, za utakmice 11. kola koje se igraju 29. travnja.

2. liga skupina D (*povjerenik Milan NESVANULICA, 098 422326; fscmilan@gmail.com*):

Derbijem 10. kola u Hrašću između istoimenog domaćina i Zapruda došlo je do promjene na vrhu naše bundesligaške ljestvice. Vrhunski izvedenim slobodnim udarcem Tomislava Goldija Bakrana, Hrašćani su došli do minimalne, ali vrijedne pobjede u borbi za Ligu prvaka dogodine. Pun zapisnik gostiju nije bio dovoljan kako bi se probio bedem oko vrata Koste Jeličića. Opsjedali su Zaprudani vrata domaćina kao Turci oko Siska 1593. godine, ali Hrašće je i dalje uspjele ostati nesavladivi bastion turopoljskog nogometa. Ne smije se ne spomenuti i izvrsna arbitraža maestra Jadranka Bartolića. Porazom Zapruda u Hrašću, te svojom pobjedom nad Zetom, Taxisti bi stekli sve preduvjete za uključivanje u utrku za prvaka naše lige. I sve je krenulo u tom smjeru. S dva brza pogotka Ivana Belje, već do polovice prvog dijela, Taxisti su na odmor otišli sa solidnom prednošću. No, izgleda da su na odmoru i ostali. Zetovci ubacuju u brzinu više i s dva pogotka Zorana Kunarca i jednim Vahida Fazlića, rade totalni preokret. Dvojac Špansko – Oranice (Bajić – Pristovnik) unio je mir u kolosijek Zetovaca i rezultat je odmah vidljiv. "Kraljevstvo za strijelca" – zavapio je Pero Radman, shvativši da igre toplo-hladno (više hladno) Darka Majdandžića neće biti dovoljne, ako njegovi Šimići žele iduće godine osigurati nastup u Intertotocupu. Iz naftalina je izvukao, već ozljedom načetog, Antu Fjaka Veljaču (zadnju svoju utakmicu Ante je odigrao prije nekih 18 mjeseci), koji je oborio svoj rekord u brzini postizanja pogodaka i ozljeđivanja. Naime, zadnji put kad je odigrao utakmicu, Ante je postigao pogodak u trećoj minuti i ozlijedio se. U ponedjeljak mu je za isto trebalo samo dvije minute. Poznavajući našeg Dalmatinca Antu, sada ga na terenima nećemo gledati barem nekih 30 mjeseci. Kada je u 68. minuti kapetan i ponajbolji igrač gostiju (NKV ZG 2003.) Davor Lazić izjednačio rezultat, svi su (osim suca) pomislili kako će se miroljubivo otići na treće poluvrijeme. Nakon izvedenog slobodnog udarca od strane Šimića u 75. minuti, lopta pogađa nekog od igrača NKV ZG 2003., u "živom" zidu (u kaznenom prostoru), a sudac pokazuje na "galama" kazneni udarac, aludirajući na igranje rukom. Gosti su malo negodovali tražeći intervenciju VAR-a. Nakon kraćeg negovaranja, sudac je ipak popustio i zatražio drugo mišljenje iz "sobe" za kontrolu. Verbalnom vezom na licu mjesta s VAR sucima (Tomo Valentić, Mačak Majdandžić i Štef Majdandžić), koji su rezolutno potvrdili kako se radi o namjernom i eklatantnom proširivanju obima svoga tijela, sudac je ostao kod prvotne odluke. Josip Pezić samo je rutinirano postavio konačan rezultat. U borbi za fenjer iliti lampaš, Hreljanci su u golijadi osvojili važne bodove, iznenadivši u Blatu domaće Brodograditelje. Od braće Kramarić, u zapisniku su bila oba, ali je igrao samo onaj mlađi i bolji, Ivan, dok je stariji i ljepši, Igor, bio zadužen za logistiku. S obzirom da se ne može sastati s pogotkom iz igre, Igor je, kako bi razveselio brata, lveka odredio za izvođenje kaznenih udaraca, dočim je isti opravdao ukazano povjerenje. I to čak dvaput. Brodograditelje je iznad vode držao Ivan Rosandić, ali to za ovaj put nije bilo dovoljno. Vjerujem, kako će se do kraja prvenstva Uljanici probuditi i izbjeći neizvjesnu sudbinu, kakva prijete njihovim imenjacima iz Pule. U idućem, 11.kolu, 29. 4. 2019., slobodan je Uljanik, a derbi se igra u Maloj Mlaci, između Zapruda i Taxista. Svima želim sretan Uskrs i ugodne blagdane.

Klubovi dužnici za kazne:

Ime kluba	Liga	Sezona	Dug [Kn]
Obrež	2. liga skupina C	2015/2016	500,00

Igrači dužnici za kazne:

Ime kluba	Ime igrača	Liga	Sezona	Dug [Kn]
Usora	Zoran MANDIĆ	2. liga skupina B	2015/2016	300,00
Obrež	Davor HROŠĆ	2. liga skupina C	2015/2016	250,00
Studentski grad Zagjici	Josip BRZICA	2. liga skupina B	2016/2017	100,00
Mala Mlaka	Josip PAUREVIĆ	1. liga skupina B	2016/2017	200,00
Vrapče 1978.	Igor BARIŠIĆ	Premier liga	2018/2019	550,00
Usora	Ilija JELAVIĆ	2. liga skupina B	2018/2019	500,00
Botinec	Dušan VESELINOVIĆ	2. liga skupina C	2018/2019	350,00
Trnje	Đani LIKAR	1. liga skupina A	2018/2019	100,00
Blato	Emil STARČEVIĆ	1. liga skupina A	2018/2019	100,00
Blato	Antonio ČARAPINA	1. liga skupina A	2018/2019	150,00

Klubovi dužnici za članarinu (prvi dio) za 2019. godinu:

Ime kluba	Dug [Kn]
Botinec	1.500,00
Brezovica	1.500,00
Dobrodol	1.500,00
Elektra	1.500,00
Horvati 1975. Mešić com	1.500,00
Hrvatski Leskovac	1.500,00
Ivanjska Šimići	1.500,00
Končar	1.500,00
Mladost (Donji Dragonožec)	1.500,00
Mladost Buzin	1.500,00
NKV ZG 2003.	1.500,00
Nur	1.500,00
Obrež	1.500,00
Odra	1.500,00
Pajdaši	1.500,00
Podsused 1981.	1.500,00
Radio Taxi Zagreb	250,00
Rudeš	1.500,00
Sava (Zagreb, Gredice)	500,00
Smit Commerce	1.500,00
Trnava 2	500,00
Trocal	500,00
Uljanik	1.500,00
Zanatlija	1.500,00
Zelengaj 1948.	1.500,00
ZET	500,00

Odluke Disciplinskog suca od 19. travnja 2019. godine

1) Igrač VNK Botinec (Zagreb), **Dušan VESELINOVIĆ (Š.I. 1086464)**, isključen na utakmici **VNK Obrež (Odranski Obrež) - VNK Botinec (Zagreb)**, (igralište NK Dinamo, Odranski Obrež, 2. liga skupina C, 10. kolo, 16. travnja 2019. godine), radi vrijeđanja suca utakmice riječima: „Majmune jedan, idiote jedan“, u 64. minuti utakmice, kažnjava se novčanom kaznom u iznosu od **350,00 kn (tristo pedeset kuna)**. (Disciplinski pravilnik veterana ZNS, članak 51).

Kazna i suspenzija teku od 17. travnja 2019. godine i prestaju uplatom kazne. Žalba na odluku upućuje se *Komisiji za žalbe* u roku od 8 (osam) dana od objave u Glasniku uz uplatu od 200,00 (dvjesto kuna) naknade za žalbu.

2) Predstavnik (voditelj) VNK Dobrodol (Sesvete), **Zlatko PAKŠEC (Š.I. 1083139)**, isključen na utakmici **VNK Retkovec (Zagreb) - VNK Dobrodol (Sesvete)**, (igralište NK Studentski Grad, Zagreb, Studentski Grad, 2. liga skupina B, 14. kolo, 15. travnja 2019. godine), radi učestalog vrijeđanja suca utakmice riječima: „Jebem ti mater, šta niša ne sudiš“, u 79. minuti utakmice, te upućenje prijetnje sucu utakmice nakon završetka utakmice, kažnjava se zabranom obavljanja svih funkcija u nogometu u trajanju od 6 (šest) mjeseci (Disciplinski pravilnik veterana ZNS, članak 86).

Kazna i suspenzija teku od 16. travnja 2019. godine i prestaju uplatom kazne. Žalba na odluku upućuje se *Komisiji za žalbe* u roku od 8 (osam) dana od objave u Glasniku uz uplatu od 200,00 (dvjesto kuna) naknade za žalbu.

3) Igrač VNK Blato (Zagreb), **Emil STARČEVIĆ (Š.I. 1087376)**, isključen na utakmici **VNK Blato (Zagreb) - VNK Remetinec (Zagreb)**, (igralište NK Blato, Zagreb, Blato, 1. liga skupina A, 14. kolo, 15. travnja 2019. godine), zbog prekršaja nad suparničkim igračem u izglednoj prilici za postizanje pogotka, u 38. minuti utakmice, kažnjava se zabranom igranja 1 (jedne) prvenstvene utakmice i novčanom kaznom u iznosu od **100,00 kn (sto kuna)**. (Disciplinski pravilnik veterana ZNS, članak 20).

Kazna i suspenzija teku od 16. travnja 2019. godine i prestaju uplatom kazne. Žalba na odluku upućuje se *Komisiji za žalbe* u roku od 8 (osam) dana od objave u Glasniku uz uplatu od 200,00 (dvjesto kuna) naknade za žalbu.


4) Igrač VNK Blato (Zagreb), **Antonio ČARAPINA (Š.I. 1087377)**, isključen na utakmici **VNK Blato (Zagreb) - VNK Remetinec (Zagreb)**, (igralište NK Blato, Zagreb, Blato, 1. liga skupina A, 14. kolo, 15. travnja 2019. godine), radi psovanja suca utakmice riječima: „Pička ti materina“, te bacanje lopte u suca utakmice u prekidu igre u 56. minuti utakmice, kažnjava se zabranom igranja 3 (tri) prvenstvene utakmice i novčanom kaznom u iznosu od **150,00 kn (sto pedeset kuna)**. (Disciplinski pravilnik veterana ZNS, članak 53, stavak 2).

Kazna i suspenzija teku od 16. travnja 2019. godine i prestaju uplatom kazne. Žalba na odluku upućuje se *Komisiji za žalbe* u roku od 8 (osam) dana od objave u Glasniku uz uplatu od 200,00 (dvjesto kuna) naknade za žalbu.

5) Igrač VNK Trnje (Zagreb), **Dani LIKAR (Š.I. 1086270)**, isključen na utakmici **VNK Trnje (Zagreb) - VNK Ravnice (Zagreb)**, (igralište NK Trnje, Zagreb, Trnje, 1. liga skupina A, 14. kolo, 15. travnja 2019. godine), zbog prekršaja nad suparničkim igračem u izglednoj prilici za postizanje pogotka, u 68. minuti utakmice, kažnjava se zabranom igranja 1 (jedne) prvenstvene utakmice i novčanom kaznom u iznosu od **100,00 kn (sto kuna)**. (Disciplinski pravilnik veterana ZNS, članak 20).

Kazna i suspenzija teku od 16. travnja 2019. godine i prestaju uplatom kazne. Žalba na odluku upućuje se *Komisiji za žalbe* u roku od 8 (osam) dana od objave u Glasniku uz uplatu od 200,00 (dvjesto kuna) naknade za žalbu.

Disciplinski sudac:


Đuro DRAGIĆ
(dj.dragic@gmail.com)
(091 6570484)